

普世宣教快訊

林成蔭輯

緬甸：梅宣教士及家人被拒入住村落，要住在村外樹林中，吃香蕉葉及枝子糊口。某日，神垂聽禱告，治好一位村女，他們才允准進入村內。其後，村內發生痢疾，村民死亡甚眾，梅的兒子也染病身亡。次日，村長告訴梅，他夜裡夢見梅的兒子被天使帶走。梅省悟神藉他兒子的死彰顯祂的榮耀，即與村長分享福音。一週之內，57位村民接受主。

<Send!, www.gfa.org, 3rd quarter/05>

福音廣播：亞洲福音協會於1986年開始廣播，現已有92種東南亞語言節目，目標是200種。每年收到的聽眾回應約100萬宗；有報導自己接受基督為救主，有索取資料，有分訴在自殺、酗酒、吸毒、疾病、人際關係等方面的掙扎。協會接觸每位回應者，盡力協助他們。該會正籌備在12月增設福音電視廣播。

<Send!, www.gfa.org, 3rd quarter/05>

美國：過去50年，美南浸信會聯會的會友增長超過一倍，由1950年的710萬，增至2003年的1,630萬；但每年的受浸者總數卻停滯於約30萬。一位宣教學者列出可能的原因是：牧長失去宣教熱忱，因富有而自滿，許多會友並非「真」基督徒。2003年，聯會80%的教會每月平均受浸人數不超過1人。

<*Dallas Morning News*, 6/17/05>

埃塞俄比亞：西北部某偏僻省份，在過去14個月內，教會數目僅有7間增至500間。激增的原因如下：政府官員協助，21個福音派宗派聯合推動，及一位84歲退休美國牧師大力支持。兩年前，省長向這位退休牧師挑戰，要他幫助省內福音派基督徒植立1,000間教會，並應允任何一間新堂會受浸人數達25位時，政府即贈送建堂的土地。埃國人口6,780萬，教會的年增長率是6%，一些獨立教會更在13%以上。

<*Christianity Today*, June/05>

中國：三年前，南部一位女廠主參與一次職場福音事工會議，至今，她的工廠已有4,000名員工信主，但參加聚會有困難。會議主辦者建議她利用員工午飯時間開設聚會，她欣然領受，並定意回去後鼓勵其他基督徒廠主，也如此推動福音工作。

<*Silvoso News*, www.harvestevan.org, May-June/05>

伊朗：2002年，在美國歸信基督教的穆斯林創立了一所差傳機構，藉衛星傳播福音給普世千千萬萬的伊朗人，至今已帶領數以千計的人信主。他們也建立教會，訓練操伊朗語的福音工人，製作伊朗語福音及門徒訓練資料，並分配救濟品給各地的伊朗人。

<*Assist News Service*, www.assistnews.net, 6/13/05>

德國：有1,000間以上的外語福音派教會，信徒約8萬。德國的更正教會信徒，只有4%經常參加崇拜，天主教徒則是12%。外語教會信徒的信仰熱忱，是亞非基督徒將福音傳回已世俗化歐洲的一明證。

<*Assist News Service*, www.assistnews.net, 6/17/05>

愛爾蘭：25年前，全愛爾蘭只有25間福音派教會；今日，單在首都都柏林及郊區已逾130間，信徒總數1萬3千餘。大多數的信徒原是天主教徒，為追尋更深的屬靈生命而改信基督教。這些福音派基督徒的人數雖不到總人口的1%，卻有心志將福音傳遍全國。

<*Mission Network News*, www.joelnews.org, 6/23/05>

印度：「旁遮普福音計劃2007」的目標，是2007年底要在全省每一條村內拓植一所新教會。今日半數鄉村已有教會，全國各地皆有類似的發展，首都新德里有一項在50個社區內推動的福音運動。其中一個48間新堂會的網絡，已有600名會友，他們的20位領袖正在培訓30位新領袖。另一省某地區，一位年青人開始時培訓幾個門徒，今日，他們已植立了30多間家庭教會，其中18間更立志要到全區2,000村莊內建立新教會。

<*Operation Agape Newsletter/FridayFax*, 6/24/05>